

高端信用卡

送上门的客户银行不感兴趣

理财大课堂 周六瞄准黄金外汇

信用卡日益普及的今天,有一小部分人享受着白金信用卡带来的各种服务,他们是各个银行的高端客户,也是各个银行争夺的对象。想要获得白金信用卡也不容易,各个银行为申请白金信用卡的客户设置了不低的门槛,当然这些信用卡持卡人也能享受到一系列贵宾服务(详见表格)。

的客户也不感兴趣,一般都是自己发出“邀请”,同时收入证明也是建行考虑因素之一,该行工作人员介绍:“年收入100万以上的就可以办理。”此外,浦发白金卡则主打“年薪(税后)达到人民币12万元的人士”;招商银行对于客户虽没有财力的硬指标,申请流程上和普卡看似一致,但通过审核并不容易。

最高授信“无限额”

一般金卡的授信额度在1万元到5万元人民币之间,白金信用卡持卡人则至少能获得超过3万元以上的额度。大部分银行如招商银行给出了“5万+N”的额度,建设银行和民生银行则给出了数十万元的最低授信额度。

据了解,目前个别银行给出的最高授信额度达上百万,民生银行推出的钻石信用卡最高授信额度为300万元,建行去年推出的钻石卡额度则达到500万元。招商银行甚至推出了一种“无限卡”,也就是说这种卡根本不设置最高授信额度。

此外,大部分银行虽然都设置了5万或10万元的最低额度,但只要持卡人申请,银行都可以适当调高额度,根据个人情况不同,额度高的可以调到30万元。

能享受什么贵宾服务

一般而言,各大银行信用卡的贵宾服务都会包括以下几项:享受免费打高尔夫、机场贵宾室服务、名车机场接送、高额飞机意外伤害保险、24小时道路救援、理财服务等。除此之外,各家银行也挖空心思强调自己的卖点。

浦发给白金卡持卡人更优惠的积分奖励计划,每消费12元人民币或1美元即可累积1分的航空里程,而其他信用卡一般为18~20元积1分。工行的牡丹白金卡客户则专享10项贵宾服务费用的减免权,包括挂失手续费、补发新卡手续费、调单手续费、补制对账单、信函手续费、开具证明手续费等。招商银行无限卡的持卡人除了可以享受国内最完整的航空公司里程兑换计划、国内3000万最高航空意

外险外,还有私人银行上门服务等顶级尊贵服务。建行钻石卡还给持卡人提供最高2000万保额的航空保险,不仅如此其配偶和子女也均能享受到。

大部分白金、钻石信用卡都瞄准了商务、旅游人群,因此银行通过航空积分、饭店优惠等为高端客户提供特色服务。

年费最高10000元

当然,与尊贵服务相匹配,白金信用卡的年费也是高得让普通客户望而却步。据了解,各家银行主卡的年费在2000元-10000元之间。

中信、工行的年费是主卡

2000元,附属卡1000元;建设银行钻石卡的年费则是5800元;招行无限卡和民生钻石卡由于授信额度较大,因此年费也最高,达到10000元。据了解,多数银行白金以上级别的信用卡年费都在数千元以上。

当然,与普卡一样,白金卡也给予客户一定的年费豁免权,免年费的标准各家银行均不一样。一般都是积分到一定数量免次年年费,也有部分银行要求刷卡满一定金额可免年费,比如工行一年消费满20万即可免年费。

实习生 林月 快报记者 张波

银行主动出击邀客户

眼下,内地的工行、招行、建行、广发、中信、光大等银行纷纷推出了自己的白金或钻石信用卡。相较于普通信用卡大张旗鼓的推销方式,白金级别以上的信用卡显得比较低调,不少银行的白金信用卡不接受客户申请,而是由银行“邀请”。

工行牡丹白金信用卡的客户一般由工行总行牡丹卡中心邀请,同时还要求客户以往的刷卡消费达到10万/年。建行钻石卡对于主动送上门

2008年8月4日沪深A股行情

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Includes sub-sections for 上证综合指数, 深证综合指数, and a large list of individual stocks.

封闭式基金昨行情

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

开放式基金昨净值

Table with 4 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金名称. Lists open-end funds and their net asset values.

快报讯(记者 张波)股市

从6000点一泻而下,不少投资者都希望能够寻找其他投资方式。作为抗通胀最好的保值产品,黄金从去年以来大幅上涨,虽有调整却不改上升势头。此外,外汇也成为一些投资者的新宠。记者昨天了解到,本周六(8月9日)理财大课堂将瞄准黄金和外汇,在南京中山大厦举办一场外汇、黄金投资报告会。

据了解,这场报告会将于8月9日下午两点在南京中山大厦4楼“友谊厅”举办。届时,兴业银行总行资金运营中心程峰、邱峰将到现场分析讲解黄金和外汇投资。据介绍,程峰是兴业银行总行资金营运中心资深交易员,经济业务部负责人,也是国内黄金投资业界著名分析师,周六他将讲述黄金投资产品和后市分析;邱峰则是兴业银行总行资金营运中心高级交易员、市场分析师,他将深入分析外汇投资。

本次免费报告会的名额有限,读者届时可直接到现场领取门票,现场人数控制在200名以内,门票先到先得。此外,当日开通兴业银行黄金业务账户的读者将免收60元开户费,参加读者均有精美礼品赠送。